
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest, welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir
Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter Logistik (m/w/d)
(451)

 Standort: Ahrensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 30 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 3000 - 3300 Euro pro Monat

Unser Kunde ist ein international tätiges Unternehmen aus dem Bereich der industriellen Fertigung & Automatisierung. Als
Spezialist für hochwertige Fertigungslösungen überzeugt es durch Innovationskraft, technische Präzision und nachhaltiges
Wachstum. Zur Unterstützung des Logistikteams am Standort in der Metropolregion Hamburg suchen wir einen engagierten
Sachbearbeiter Logistik (m/w/d).

Ihre Aufgaben

Fehleranalyse & Optimierung
Sie analysieren Probleme im Warenwirtschafts- und Lagerverwaltungssystem (LLS / WWS), identifizieren
Schwachstellen und entwickeln Vorschläge zur Prozessverbesserung.

Kommunikation Materialfluss
Täglich bearbeiten Sie eingehende E-Mails rund um Materialentnahmen, Bestell​freigaben und interne
Logistikanfragen – und koordinieren die nächsten Schritte.

Stammdatenpflege in SAP
Sie pflegen zuverlässig und sorgfältig Materialstammdaten sowie weitere logistikrelevante Daten im SAP-
System, um eine stabile Datenbasis zu gewährleisten.

Prozessgestaltung & Kontrolle
Sie wirken aktiv bei der Gestaltung, Einführung und Kontrolle von logistischen Abläufen mit, analysieren
Prozesse und optimieren Arbeitsabläufe.

Kapazitätssteuerung & Bestandsmanagement
Sie überwachen Auftragsvorräte, steuern den Materialfluss, kontrollieren den Lagerfüllgrad sowie den
Fortschritt von Kundenaufträgen. In Abstimmung mit der Führungsebene leiten Sie Maßnahmen zur
Optimierung ein.

Reporting & Datenanalyse
Sie erstellen individuelle Reports und führen tiefergehende Datenauswertungen durch, um Trends, Engpässe
oder Verbesserungspotenziale transparent zu machen.

Transportsteuerung
Sie koordinieren interne Nachschubtransporte sowie Transportaufträge für Einlagerung und Kommissionierung
über das SAP-System (z. B. SAP EWM).

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene logistische oder kaufmännische Ausbildung

Erste Berufserfahrung in logistischen Prozessen, insbesondere in der Steuerung und Überwachung von
Materialflüssen



Sehr gute Kenntnisse in SAP, idealerweise SAP EWM

Sicherer Umgang mit Microsoft Office, insbesondere Excel

Ausgeprägtes analytisches Verständnis und eine strukturierte, lösungsorientierte Arbeitsweise

Flexibilität, da der Einsatz zunächst auf 6 Monate befristet ist

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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